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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 11/11/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Congratulações ao Deputado Simão Sessim 

por pronunciamento a respeito da violência policial no Estado de Rio de Janeiro e da 

necessidade de extinção dos autos de resistência. Necessidade de votação pela 

Casa de projeto de lei que extingue os autos de resistência. Artigo Ex-diretor da 

Globo Quer Investigar a Globo, sobre sonegação fiscal cometida pela Rede Globo 

de Televisão, de autoria do jornalista Paulo Nogueira, publicado pelo portal Brasil 

247.   

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Não conclusão das metas do 

Programa de Aceleração do Crescimento. Crítica ao Governo Federal pelo envio ao 

Congresso Nacional de projeto de lei que altera o cálculo do superávit primário. 

Desconexão da proposta com a Lei de Responsabilidade Fiscal.  

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Repúdio à forma desrespeitosa de membros da 

Oposição no tratamento à Presidenta Dilma Rousseff e ao Governo Federal durante 

audiência pública realizada pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização, com a participação da Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, 

Miriam Belchior. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Contrariedade do orador à investigação do 

Governo norte-americano sobre eventual corrupção na PETROBRAS. Expectativa 

de pronunciamento do Governo brasileiro contra a investigação externa. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização, em João Pessoa, Estado da Paraíba, do 

1º Seminário Internacional de Diversidade Sexual e dos Jogos Escolares da 

Juventude de 2014. 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Homenagem póstuma ao fundador do 

Ministério de Fé das Bahamas, Pastor Myles Munroe.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Preocupação do orador com os dados 

divulgados no 8º Anuário Brasileiro de Segurança Pública 2014, pelo Fórum 

Brasileiro de Segurança Pública, sobre o número de mortes durante ações policiais 

no País. Crítica ao financiamento privado de campanhas eleitorais. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Anúncio de realização de reunião na 

sede da Federação da Agricultura do Estado do Rio Grande do Sul, destinada ao 

debate sobre as perdas de produtores gaúchos na atual safra de trigo.  

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Questão de ordem sobre a tramitação 

do Requerimento de Informação nº 4.556, de 2014, de autoria do orador, dirigido ao 

Presidente do Banco Central do Brasil. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Pedido à Presidência da Mesa de 

reiteração da convocação dos Deputados ao plenário para obtenção de quórum 

regimental. Conclamação aos Parlamentares para aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 197, de 2012, sobre a modificação da sistemática de 

cobrança do imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre 

prestações de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de 

comunicação incidente sobre as operações e prestações realizadas de forma não 

presencial e que destinem bens e serviços a consumidor final localizado em outro 

Estado. 

AKIRA OTSUBO (PMDB, MS) - Protesto contra remanejamento, pelo 

Governo Federal, de recursos orçamentários previstos para investimentos no Estado 

de Mato Grosso do Sul. 

LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE) - Realização dos Jogos Universitários 

Brasileiros — JUBs 2014 na cidade de Aracaju, Estado de Sergipe. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Dificuldades financeiras enfrentadas por 

embaixadas e consulados do Brasil no exterior. 
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PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Dados do 8º Anuário Brasileiro de Segurança 

Pública, do Fórum Brasileiro de Segurança Pública. Solicitação à Casa de 

apreciação do Projeto de Lei nº 4.471, de 2012, sobre o Código de Processo Penal. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Frustração com o adiamento da 

votação pela Casa de proposições de interesse de aposentados e pensionistas. 

Cobrança ao Senado Federal de votação de projeto de lei que trata da guarda 

compartilhada de filhos de pais separados. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados de comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia. Apelo para 

votação do substitutivo do Deputado José Chaves ao projeto de lei sobre terrenos de 

marinha.  

BOHN GASS (PT, RS) - Arquivamento pelo Ministro do Supremo Tribunal 

Federal, Teori Zavascki, e pelo Procurador-Geral da República, Rodrigo Janot, de 

denúncia de participação do orador em fraude contra o Programa Nacional de 

Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Apoio do PT a decisão citada 

por Parlamentar em discurso anterior.  

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Solicitação aos Deputados de apreciação do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.428, de 2013, que susta o art. 13 da Resolução 

normativa nº 479, de 3 de abril de 2012 , da Agência Nacional de Energia Elétrica — 

ANEEL, que repassa aos Municípios a elaboração de projeto, a implantação, 

expansão, operação e manutenção das instalações de iluminação pública. 

Importância da aprovação da matéria para a economia dos Municípios.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Convocação dos Deputados ao 

plenário. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Elevado número de mortes em acidentes de 

trânsito a despeito da ampliação na chamada Lei Seca do valor das multas e do 

estabelecimento de novos meios de prova para a punição de motoristas 
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embriagados. Adesão do Brasil a resolução da Organização das Nações Unidas — 

ONU destinada à redução do número de mortes no trânsito até 2010. Defesa de 

intensificação de campanhas de estímulo à prática da direção defensiva pelos 

motoristas.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Convocação dos Deputados ao 

plenário para apreciação da Ordem do Dia.  

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA) - Transcurso do 28º aniversário de 

inauguração do Estádio Manoel Barradas, o Barradão, de propriedade do Esporte 

Clube Vitória, em Salvador, Estado da Bahia.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do PSD de comparecimento ao plenário.  

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Expectativa de aprovação na respectiva 

Comissão Especial de substitutivo apresentado pelo orador ao Projeto de Lei nº 

5.627, de 2013, que dispõe sobre o parcelamento e a remissão de dívidas 

patrimoniais com a União nos chamados terrenos de marinha.  

EDMAR ARRUDA (PSC, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PSC de comparecimento ao plenário para apreciação da Ordem do Dia. Atrasos da 

Caixa Econômica Federal no pagamento às empresas responsáveis pela realização 

de obras no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Como Líder) - Convite do Presidente do 

Tribunal de Contas da União, Ministro José Augusto Nardes, aos Parlamentares 

para assistência ao seminário Pacto pela Boa Governança — Um Retrato do Brasil, 

em Brasília, Distrito Federal. 

TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG) - Indignação do orador com a ausência 

de repasse pelo Governo Federal de recursos públicos para o hospital do Município 

de Ibirité, Estado de Minas Gerais. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente de 

exclusão do registro nas notas taquigráficas de vocábulos inadequados ao decoro 

parlamentar. 

TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG) - Contestação ao pronunciamento do 

Deputado Amauri Teixeira.   

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Com Líder) - Críticas à má gestão da 

economia do País pela Presidenta Dilma Rousseff. Repúdio à tentativa da 

Presidenta Dilma Rousseff de alteração da Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO 

de 2014, após aprovação pelo Congresso Nacional. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem acerca da votação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos 

integrais ao servidor que se aposentar por invalidez. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Arnaldo 

Faria de Sá. 

RUBENS BUENO (PPS, PR) - Solicitação ao Presidente de indagação ao 

Deputado Henrique Fontana sobre o texto sugerido a dispositivo da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos integrais ao servidor 

que se aposentar por invalidez. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Rubens 

Bueno. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Esclarecimentos do orador acerca da 

redação sugerida a dispositivo da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 

2012, que garante proventos integrais ao servidor que se aposentar por invalidez. 

Expectativa de acordo para votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 197, 

de 2012, que modifica a sistemática de cobrança do imposto sobre operações 

relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte 

interestadual e intermunicipal e de comunicação incidente sobre as operações e 

prestações realizadas de forma não presencial e que destinem bens e serviços a 
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consumidor final localizado em outro Estado, a chamada PEC do Comércio 

Eletrônico. 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR) - Defesa de aprovação do texto 

sugerido pela Liderança do Governo a dispositivo da chamada Proposta de Emenda 

à Constituição nº 197, de 2012, que modifica a sistemática de cobrança do imposto 

sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações de 

serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação incidente 

sobre as operações e prestações realizadas de forma não presencial e que destinem 

bens e serviços a consumidor final localizado em outro Estado, a chamada PEC do 

Comércio Eletrônico.  

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Defesa da inclusão na pauta da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos integrais ao servidor 

que se aposentar por invalidez. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à Deputada Fátima 

Bezerra. 

VICENTINHO (PT, SP) - Apelo aos Parlamentares pela votação, em 

conformidade com o voto do Relator, da Proposta de Emenda à Constituição nº 197, 

de 2012, que altera o § 2º do art. 155 da Constituição Federal, para modificar a 

sistemática de cobrança do imposto sobre operações relativas à circulação de 

mercadorias e sobre prestações de serviços de transporte interestadual e 

intermunicipal e de comunicação incidente sobre as operações e prestações 

realizadas de forma não presencial e que destinem bens e serviços a consumidor 

final localizado em outro Estado, a chamada PEC do Comércio Eletrônico. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do Recurso nº 322, de 

2014, contra o indeferimento, pelo Presidente da Casa, do Requerimento nº 10.101, 
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de 2014, que solicita a apensação da Proposta de Emenda à Constituição nº 282, de 

2013, à Proposta de Emenda à Constituição nº 197, de 2012. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

VICENTINHO (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO PICCIANI (PMDB, 

RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), 

GIACOBO (Bloco/PR, PR), EFRAIM FILHO (DEM, PB), LEONARDO PICCIANI 

(PMDB, RJ), AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE), ALEX 

CANZIANI (PTB, PR), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ANDRÉ MOURA (PSC, 

SE), BETO MANSUR (PRB, SP), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), 

NILMAR RUIZ (PEN, TO), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO 

FRANCISCHINI (SD, PR), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição do recurso. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FRANCISCHINI 

(SD, PR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do Recurso nº 323, de 

2014, contra o indeferimento, pelo Presidente da Casa, do Requerimento n° 10.102, 

de 2014, que solicita a apensação da Proposta de Emenda à Constituição nº 397, de 

2014, à Proposta de Emenda à Constituição nº 197, de 2012.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da discussão. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP), GIACOBO (Bloco/PR, PR), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), EFRAIM FILHO 

(DEM, PB), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), 

ALEX CANZIANI (PTB, PR), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ANDRÉ MOURA 

(PSC, SE), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), BETO MANSUR (PRB, SP), 

RUBENS BUENO (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), NILMAR RUIZ (PEN, 

TO), JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Compromisso da Presidência de 

condicionamento da votação do segundo turno da matéria à concretização de 

acordo com o Governo Federal.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO 

FRANCISCHINI (SD, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), HENRIQUE 

FONTANA (PT, RS), ABELARDO LUPION (DEM, PR), FERNANDO FRANCISCHINI 

(SD, PR). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 253.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 11/11/2014  Montagem: 4176 
 
 

9 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem.) - Proposta de retirada 

do recurso por acordo entre os Parlamentares. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EURICO JÚNIOR (PV, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Condicionamento da retirada do 

recurso por decisão unânime do Plenário.  

SILVIO COSTA (PSC, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre as 

razões da não inclusão na pauta de votações da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 471, de 2005, que estabelece a efetivação para os atuais 

responsáveis e substitutos pelos serviços notariais, investidos na forma da lei, a 

chamada PEC dos Cartórios. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Silvio 

Costa. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Retirada do recurso diante da 

concordância do Plenário. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em primeiro turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 197-C, de 2012, para modificar a sistemática 

de cobrança do imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e 

sobre prestações de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de 

comunicação incidente sobre as operações e prestações realizadas de forma não 

presencial e que destinem bens e serviços a consumidor final.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência 

de início da votação da matéria e posterior concessão da palavra aos oradores 

inscritos. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta ao Plenário acerca da 

sugestão do Deputado Arnaldo Faria de Sá. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), HUGO MOTTA (PMDB, PB), GIVALDO 

CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), GIACOBO (Bloco/PR, PR), IVAN VALENTE (PSOL, 

SP). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VANDERLEI MACRIS 

(PSDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), EFRAIM FILHO (DEM, PB), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do substitutivo adotado 

pela Comissão Especial, ressalvados os destaques. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

pauta de votações. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Glauber 

Braga. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Como Líder) - Malefícios decorrentes da 

manipulação de dados contábeis pelo Governo Federal. Críticas ao projeto de lei de 

autoria do Poder Executivo sobre alteração da Lei de Diretrizes Orçamentárias. 

Incapacidade da Presidenta Dilma Rousseff na condução da política econômica do 

País.  

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Questão de ordem para agilização pela 

Presidência do trâmite do Requerimento de Informação nº 4.556, de 2014, de autoria 

do orador, destinado ao Presidente do Banco Central do Brasil, Sr. Alexandre 

Antonio Tombini, sobre esclarecimentos do órgão acerca de questões fiscais do 

País.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Miro 

Teixeira. 

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Questão de ordem sobre a urgência do 

atendimento de requerimento de autoria da CPMI da PETROBRAS relativo ao 
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compartilhamento de informações da Comissão Externa destinada à investigação de 

denúncias de irregularidades nas relações da PETROBRAS com a empresa 

holandesa SBM Offshore. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Recolhimento da questão de 

ordem para posterior decisão. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Aprovação do substitutivo. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GLADSON 

CAMELI (Bloco/PP, AC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda Aglutinativa nº 1, apresentada à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 197, de 2012. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JULIO 

LOPES (Bloco/PP, RJ). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Posicionamento favorável do 

PSDB à matéria. Defesa de realização de ampla reforma tributária. Presença na 

Casa do Prefeito Municipal de Taiobeiras, Estado de Minas Gerais, Danilo Mendes, 

e do Presidente da Câmara Municipal de Taiobeiras, Vereador João Sena. 

Compromisso de atuação em prol da duplicação das BRs 251 e 381 e da retomada 

das obras da Barragem de Berizal, no Estado de Minas Gerais. Natureza falaciosa 

da campanha eleitoral para a reeleição da Presidenta Dilma Rousseff. Críticas ao 
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projeto de lei do Poder Executivo sobre a alteração da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

WLADIMIR COSTA (SD, PA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VILSON COVATTI (Bloco/PP, 

RS). 

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Elogios ao trabalho desenvolvido pelo 

Relator da matéria, Deputado Márcio Macêdo. Solidariedade ao Deputado Bohn 

Gass diante da improcedência da divulgação de informações difamatórias contra o 

Parlamentar por órgãos da imprensa. Relevância da aprovação da proposta sobre a 

regulamentação do direito de resposta. Inconformismo da Oposição com a reeleição 

da Presidenta Dilma Rousseff. Aumento dos recursos destinados aos programas 

sociais do Governo petista em 2015. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Agradecimentos ao Deputado 

Vicentinho. Solicitação aos Deputados de comparecimento ao plenário. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

inclusão na pauta de votações do dia 13 de novembro de 2014 da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos integrais ao servidor 

que se aposentar por invalidez. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO 

PAULO (PMDB, RJ). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Técnico 

Agrícola. Relevância da campanha Novembro Azul, destinada à prevenção e 

combate ao câncer de próstata. Concessão, pelo IBAMA, da licença prévia 

ambiental à Tractebel Energia, responsável pela construção da Unidade 

Termelétrica Pampa Sul, no Município de Candiota, Estado do Rio Grande do Sul.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 253.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 11/11/2014  Montagem: 4176 
 
 

13 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do 39º 

aniversário de proclamação da independência da República de Angola. 

Conveniência de estreitamento das relações entre os povos brasileiro e angolano.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANUEL 

ROSA NECA (Bloco/PR, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação da emenda aglutinativa. 

Encaminhamento da matéria à Comissão Especial, para a elaboração da redação 

para o segundo turno. 

Encerramento da Ordem do Dia. 

Usou da palavra o Sr. Deputado MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), Relator da 

matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

LEÃO (Bloco/PP, BA). 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL - Como Líder) - Posicionamento 

favorável ao projeto de lei do Poder Executivo sobre a alteração da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Exoneração da Ministra da Cultura, 

Marta Suplicy. Empenho do orador junto ao Poder Executivo para reforma do Centro 

Cultural Aldeia de Arcozelo, no Município de Paty do Alferes, Estado do Rio de 

Janeiro. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ARTHUR LIRA (Bloco/PP, AL), AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB). 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Defesa de aprovação pela Casa 

de projeto de lei sobre o aumento da pena em caso da prática de crimes contra 

agentes do Estado.  
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Regozijo do orador com a solenidade de 

retorno do candidato à Presidência da República Senador Aécio Neves ao 

Congresso Nacional. 

ANTONIO BRITO (PTB, BA) - Transcurso do 51º aniversário da Confederação 

das Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas — CMB. 

Relato das conquistas da Frente Parlamentar de Apoio às Santas Casas de 

Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas. 

BILAC PINTO (Bloco/PR, MG) - Homenagem póstuma ao ex-Governador do 

Estado de Pernambuco Eduardo Campos. 

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Análise de indicadores do quadro geral da 

pobreza no Brasil. Argumentação em favor da queda do número de pessoas em 

situação de pobreza extrema. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ) - Discurso do Senador Francisco Dornelles com 

alerta à PETROBRAS acerca dos prejuízos provocados ao Estado do Rio de 

Janeiro, em razão da não conclusão de procedimento licitatório promovido pela 

empresa. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


